
RIJEN 2002 C§Lo 10 2,- Kč

Ze zasedání rady města
ze dne l|.9.2002

l ) lnformace o tonr, že vodo-
vod ve Stříbrniciclrje černort
stavbou, I<teré zaznéIy na za-
sedárri zastupitelsrva nrěsta
dne 8.8.2002, nejsou pravdi
vé. Ztistupce provozovatele
pan Karel Dulovec doložil
rozhodnuti odboru vodního
hospodářstvi ONV Šumperk
č, j. Yoda/626lR -'7 l/66 - Ys
ze dne 31.3.1966. kterym byl
vodovod obce stříbrnice
včetně živočišného střediska
uveden do trvalého provozu.
K převodu vodovodu na no-
vélto majitele si tajennik
Mu wžádá stanovisko něk-
dejšího ředitele státního stat-
kuing. Šp..ky.

2) V Nové Senince proběhlo
dne 23.8. jednáni za účasti
zástupce firrny PRO - BIO
ing. Hutaře a spolumajitelky
sorrsedního donru č, 54 paní
Anny Vogelové. Pořízený
zápis paní Vogelová nepo-
depsala s tínr. že se vyjádří
dodatečně. Dne 26.8.2002
pak doručila dopis, ve kte-
rénr předkládá swj protiná-
vrh. Záďá, aby severní strana
oplocení parcely č. 34312
probíhala ve vzdálenosti 4 m
souběžně s hranicí se staveb-
ni parcelou č.12612. Tím zů-
stane volný přístup k odpad-
ni jímce domu č. 54 i ke ko-
rrrunikaci na parcele ě. 2400.
Rada města doponrčuje ly-
hovět požadavku pani Voge-
1ové.

3) Manželé Rudolf a Jana
Janáčkovi žádají o prodej
pozelnku parc. č. 1039/23,
rrrairželé Josef a Marie
Krirávkovi žádaji o prodej
pozetrtktl parc. č. |039/26 a

trranželé Jiří a lva Lazarovo-
vi žád,aji o próde.i pozernku
parc, č. 1038/50 vk. ú. Staré
Město.
Zámér prodeje všech tří qiše
uvedených parcel byl zastu-
pitelstvem města schválen
dne 8,8.2002,

4) Pan Miloslav Jurčiček opě-
tovrrě žádá o prodej pozem-
ků parc. č. 25912 a 25913
(oPa jsou v KN vedeny jako
konrunikace) v k. ú. Malé
vrbno. pokud rnu nebudou
výše uvedené pozemky pro-
dánv, žádá nrěsto jako jejiclt
rrrajitele a tím i majitele zbo-
řeného nrůstku přes rnístní
potok o zajištění přístupu
k rekreačnímu objektu žada-
tele postavenínr nového
nrťlstku.
Město můstek pro nedostatek
ťtnanci opravovat nebude.
Pokud jej žadatel pro příjezd
k rekreačnímu objektu potře-
buje, at'sijej opraví na vlast-
rrí niiklady.

5) Pan Tonráš fupa žádá o pro-
dej pozemku parc. č. |42/13
o rlinrěře 2622 nl2 v k. ú.

Hynčice.
Pozemek je v majetku Po-
zemkového fondu cR

6)Pan Petr Škovránek žádáo
prodej parcely č.2452v k. i.
Nová Seninka,

Rada města navrlruje tento
pozemek pronajnrottt. ziitrrěr
pronájmu bude zv,eřejněrr po
dobu 15 dnú na írředniclr
desktich.

1) ManžeLé Miroslar,, a Marcela
Parráčkovi žádaji o prodej
části parcely č. 14()7/l o w-
nrěře cca 70 nr? v k. ú. KLur-
čice k wbudování studny,
Zadatelé at' si prověří nrož-
Nost zřízení studny na svénr
pozentku.

8) Firnta NEVEL GRAFIK se
sídlent v Trutnově žádá opo-
volení k použiti nrěstskélro
znaku ke komerčnín účeltint
k r"írobě samolepek.
Rada města použití něStské-
lro znaku firmé NEVEL
GRAFIK nepovoluje.

9) Referát dopravy Okresnílro
úřadu v Sunperku žádá o
stanovisko k Zinrnítnu ope-
račnínru plánu pro obdobi od
1.11.2002 do 3i.3.2003, Pro
rnalý dopravni ýznam rrebu-
de udržována sjízdnost státní
silnice č. II / 446 ve 4 ktrr
dlouhém úseku Nová senin-
ka - státrrí lrranice.
Rada rněsta souhlasi,

l0) Pani Marie Pavelkovti žádá
o umístění dopravni značl§,
B4 ,.Zákaz vjezdrr náklad-
nich automobilú" v křižiko-
vě ulici.
Žádost prověří komise do-
pra\"y.

11) Pan Lukáš Dirbák žádá
o prodej kulturního domu
v kunčiciclr.



Je třeba. aby žadatel doplnil
finanční nabídku.

12) Pan Petr Wiesner doplriuje
svoji žádost o prodej ktrltur-
ního donru v kurrčicíclr.
Částku 400.000,- Kč uhradi
jednorázově v ltotovosti.

13) Paní Marcela Hrubá dopl-
ňuje svoji žádost o prodej
kulturního donru v kunči-
cich. Částku na odkoupeni
zvyšuje na 450.000.- Kč.

l4) Pan Josef Bešta žádti o v.v-

volání jednáni k odkoupeni
parcely č. |39311 v k. ú.

Kunčice do majetku nrěsta.

Město prostředníka dělat ne-
bude, at'pan Bešta požáďá
majitele dotčeného pozenrku
ing. Stroupka o prodej pří-
lno.

15) Pan Miroslav Durd'ak ruší
svoji žádost o prodej části
domu č, l9'7 ve Sportovní
ulici.

16) Pan Martirr Foldn žádá o
prodej r"íše uvedené části
donru č. l97 za již schvá-
lenou cenu.
Rada nrěsta doporučuje za-
stupitelstvrr prodej sclrválit

17) Grafrtové doly s. r. o. Staré
Město žádají o krátkodobý
pronájem skladovacich pros-
tor v areálu b.ývalÝch kasá-
ren,Za pronájen nabízi do-
dávku drtě z vápnitého dolo-
nritu.
Rada nrěsta s pronájnrenr po
převodu kasáren na nrěsto

souhlasí.

18) Pan Roman Andrešic žádá
o pronájem jedné garáže
vbudově č. 12 v areálu bý-
valých kasáren.

19) Tenisow klub Staré Město
žádá ofinanční příspěvek na
úhradu nakladů při pořádání
tenisového turnaje. Rada
města schvaluje 800,- Kč.

20) Pan ZdenékŠenk i pan Jan
Snášel akceptuji cenu 100,-
korun za l m2 za stavební
parcelu č. 8 v Kunčicích.

2l) Obchodní společnost PRO-
BIO s. r. o. Staré Město žádá

o uzavření snlouvy na spo-
lečrré lživáni nenrovitosti
č. 359 na náměstí ve Starém
Městě. Jelikož podle jednate-

le společnosti uživá něsto o

20 % nrajetku vice. než je
v jeho vlastnictvi. navrlruje
PRO-BIO \rypracovat úřední
odhad tohoto nrajetku a pro-
vést směnu za pozemky parc.

č. 48,7. 316,7. 3|98, 3234l|,
3234/2, 3|6412. 3l95l2 a

3222/2.
Právník posoudil návrh
smlouvy na společné ttživáni
domu č. 359 a nedoporučuje
přijmout zněni bodů 5) a 6).

Město s návrhem dohody o

Špolečném hospodaření v do-
mě č. 359 nesouhlasí. nechá
zpracovat protinávrh smlou-
vy mgr, I-uboše Godinu.

22) Rada města projednala a

schválila r"ýročni zprálu zá-
kladní školy za školni rok
2()0l - 2002.

23) V lednu 1997 byla jako
kontrolní or gán zíizena rada
školy. Od té doby došlo mi-
nro jiné i k několikeré změně
členů rady. Protože rada ško-

.ly již delší dobu nepracrrje a

od posledrrí schůzky upl.ynul
vice nežjeden školni rok, ra-
da města v souladus § 17b)

odst. 3 písm. b) zákona čislo
564l1990 Sb. v platnérn zně-
ní, o státrií správě a samo-
správě ve školství. radu
školy ruší,

24) Na povodňové konto při-
spěli občané Starého Města
ěástkou 39.105,- Kč. Ta bu-
de zaslána obci Majdalena
v okrese Jindřichův Hradec.

25) Paní Marcela Klemsová
předložita návrh na zvýšení
poplatku za ubttování v tu-
ristické ubytovně č. 24 m
náměstí na l00,- Kč za oso-
bu a den počínaje datem
l. 10.2002, Rada města se

zv.išením poplatku souhlasí.

26) Je třeba ihned položit pfi-
pojku telefonu a kabelové te-
levize pro dům s pečovatel-
skou službou.

27) Město nabízí pronajenr ko-
telnv v Jesenické ulici. v zá-
kladni školea vdotně spe-
čovatelskou službou. záměr
pronájmu bude vwěšen po
dobu 15 dnu na uředníclt
deskitch.

28) Ing. Jan Rýzrrar - RPS
Cornputers Olšany nabízi
městskénru úřadrr bezdrátol"i
Internet. Přijímač bude umís-
těn ve věži radnice. Rada
nrěsta souhlasi.

oPRAVY
chladniček. nrrazniček
autoltratickÝch praček
elektricloich bojleru

sporákrr
akumulačniclr kanen

nabízí firnra
ESPRO CHUDĚJ
Štotni SZ, Jeserrík

Volejte: 584/40 l1 6()

BIsTRo
(hospoda

na bívalém koupališti)

nabizi,.
- posezerrí na terase
- občerstvení
- stravovzini
- na objednávkrr pořildárrí akci

jako svatby, srazy, rodinné
oslalry. . .

provozovatel:

Jan Mráček
Jesenická 353
Staré Město
Tel.: 583 239 095
E-mail:
btstro. nracet,?tt,ol

Nabízíme prodej pstruhů
(duhový lososový)

za t20,- Kč/kg živé váhy



Z činnosti JSDH
Staré Město

V sobotu 8. června 2002jsnre
uspořádali I. kolo soutěže
požrirního §poftu ve Starénr
Městě. zúčastnilo se několik
hasičslďch spolkú. unrístěni
bvlo následujicí:
], místo: Staré Město
2. ntisto: Hanušovice
3. místo: Podlesí
Dále Branná, Strorric Šl4skie.

O týden později 15, června
proběhl ve staronrěstské hasič-
ské zbrojrrici Den otevř,ených
tlveř"í. Veřejnost si nrohla
zblizka prolrlédnout lrasičskorr
techniku. Doufejrne, že příště
rrás návštěvníci potěší hojnější
účastí.

Dne 22. června se uskutečnil
zájezú našich hasičů tlo
Polska, spojený s účastí na ha-
sičské soirtěži ve Stronie Šl4-
skie. Naši polští kolegové se
projevili nejen jako dobří hasi-
či. ale připravili rrán také v{;-

borné pohoštěrrí. O dobrou zá-
baru bylo postartino. Slabší
strárrkou byla bohužel slabá
účast občanů.

Během Anenské pouti ve
dnech 26. - 28. července 2002
jsme i my ,,přispěli wou troš-
kou do mlýnď' a pomáhali při
organizaci pouti.

Vsobotu 17, srpna 2002pro-
běhlo taktické cvičení (požár
lesa) za účasti JSDH Staré
Město, Stronie Sl4skie a JSDH
Nová Seninka. Prověrka sou-
činnosti při hašení lesniho po-
žáru kolenr státni hranice pro-
kázala, že jsme schopní a při-
pravení na jakoukoliv situaci.

Zvláštni pochvalu si zaslouží
především JSDH Nová Senin-
ka. ale také ostatní členové
JSDH a Stráže požární
z Polska.

Co bychom měli vědět
(nejen když hoří)

v životě člověka mohou na-
stat neočekávané mimořádné
události, jako jsou záplaw,
požáry, vicltřice. sesuly půdy.
dopravní nehody, roprré havárie
atd. Proto bychom měli bÝt při-
praveni na dopad možnÝch ná-
sledků živelnÝclr pohrom a ji-
ných rrdálosti, které nrohou při-
l,odit tělesná zraněni rrebo du-
ševni poruchv. ztráty na živo-
tech či nrajelku, poškozeni ži-
votnílro prostředi.

Zjistíme-li niinrořádnou udá-
lost, y'ejnréna požár, kteni ohro-
žuje osoby nebo nrajetek, vo-
lánre okanžitě hasičskY zá-
chranný sbor na čislo tísňovélro
volání l50.

pomoc zdravottrické záchran-
né služby se vyžaduje při všeclr
stavech ohrožujících život, a to
na číslo l55.

Pokud jsnie svědky dopravní
nehody nebo spáchání trestné-
1ro činu, r,olánre vždy na tele-
fonrrí číslo policie 158.

při ohrožerrí, o kterénr nrůže-
me bý r,yrozttměni prostřed-
nictv'ím sirén, zprávou v roz-
hlasu, televizi nebo ltlášenínr
v místninr rozlrlase, se snažínre
dodržovat rrěkolik důležit|ch
zásad.

Snažíme se získat potřebné
informace jen z of,tciálních
zdrojů, nerozšiřujeme poplašrré
a neověřené zprál"y, o dolože-
ných informacích uvědomime
osoby ve svém nejbližším
okolí, poslqtneme ponroc zej-
ména starším a nemocným
lidem.

Nikdy nepodceňujeme vznik-
lou situaci, uvědomme si, že
největši hodnotou je vždy lid-
shý život a až potom záchrana
majetku.

Spolehlivým prostředkem pro
varování obwatel před vznik-
lým nebezpečím jsou sirény,
které mohou blt uži§ dle po-
třeby jen lokálně na ohroženém
území, nebo wžaduje-li to situ-
ace i na území celého státu.
Z\lJk siréný znamená vždy
nějaké nebezpeči. V Ceské re-

publice je nyní pouze jeden typ
varovného signálu. Kolísaw
tón sirény po dobu 140 vteřin,
lysílanÝ zpravidla třikrát po
sobě v cca tříminutoqich inter-
valech. Ten whlašuje bezpro-
střední ohrožení nrintořádnou
událostí nebo jeji rrenadálý
vznik.

Kronrě varovného signálu -
všeobecná výstraha, existuje
ještě jeden signál, a to požární
poplach. Tento signál je r,rytrla,

šován přenršovanÝnr tónern st-
rénv po dobu jedné ntinutv.
V,vhlašuje se za účelen svolání
jednotky požárni oclrrany.

Likvidace mimořádnýclr udá-
lostí, při niž je třeba součin-
nosti více složek, je prováděna
v rámci integrovaného záclrran-
rrého systénru IZS je koordino-
vaný postup jeho složek, jinriž
jsou Hasičshi záchrantú sbor
cR. zdravotnická záchranná
služba a Policie České repub-
likv. Ostatnínti složkami jsou
pak vyčleněné sily a prostředky
ozbrojených sil, dobrovolné
sbory požární oclrrany. orgány
ochrany veřejného zdraví, po-
hotovostni a odborné služby a
zařizeni civilní ochrany.

Nezapomeňte, že štěstí přeje
připravenýnr. Důležitá telefon-
ní čísla bychonr měli nít vždy
po ruce. V případě lysláni va-
rovného signálu zachováne
vždy klid a rozvahu. Snažíme
se získat informace o tonr, co
se stalo, proč byla spuštěna si-
réna a varováno oblvatelstvo,
Pokud nezískáme potřebné in-
formace v hromadných infor-
mačních prostředcích, snažíme
seje získat na přislušném obec-
nínr ťrřadě.

Za JSDH Staré Město
Horst krobot

KONEC LETNIHO CASU

V noci ze soboty 26, na
neděli 27. října končí letní
čas. o třetí hodině letního
času se hodiny posunou na
druhou hodinu středoevrop-
ského času.



základní škola
ve starém Městě

Organizace ško!ního
roku 2OO2|2OO3

I. stupeň

Jméno, aprobace, přímá
míra vyučovací povinnosti

Mgr. Marie Hubíková
Třidní učitelka I. třídy
20 hodin

Mgr. Miroslavrr Zálešáková
Třídni učitelka iL třidv
Vedouci MS I. stupně
22 hodin

Jrrna Chytilová
Třídni učitelka III. třídy
22 hodin
Ve třídě wučuje H. Jordová
W, HV

Hana Jordová
Třídní učitelka IV. třídy
22 hodin
Ve třídě wrrčuje J. Lysáková
TV,
J. Chpilová W,
L. Macháčková, J. Lysáková
CJ

Dirna llniličl<ová (Pí, ZZY)
Třídní učitelka v. třídy
22 hodin
ve třídě vnrčuje
L, Macháčková, J. Lysáková
cJ

Organizace školního
roku 2OO2|2OO3

II. stupeň

Jméno, aprobace, přímá
míra vyučovací povinnosti

Ladislav Hnilička (F, Ch)
Třídní učitel8. A
F 6. A,B, '7. A,B,9. 12 hodin
Ch 7., 8. A,B. 9. 6 hodin
VP - Ťz, a chenr. praktika
8. A,B,9.
Z9.
Celkem

2 hodiny
2 hodiny

22 hodin

Mgr. Lenka Jílková (M, T\l)
Třídní učitelka 8. B
Vedoucí PK - TV
M 7.,8. A,B, 9.

TV 8. A,B - hoši
TV 9. - hoši
ZTV I. stupeň
Celkem

16 hodin
2 hodiny
2 hodiny
2 hodiny

22hodin

Mgr. Marie Krňávková @R,
ZZv)
Zástupce ředitele
Z 6. A,B 4 hodiny
pŘ 6. A.B, 8. A,B. 9. 10 hodin
celkenr 14 hodin

Mgr. Dáša Divišová (L stup.)
Statuární ástupce ředitele
JC 6, A,B, 7 l2 hodin
vp seninář svp 2 hodiny
Celkem 14 hodin

Mgr. Miluše Novotná (JC, D)
Třídní učitelka 6. A
vedoucí pk - hunanitní
lČ s. e,n, s l2 ltoditl
D 6. A,B, 7.. 8, A,B, 9.

' 11 hodin
Celkem 23 hodin

Mgr. Ludrnila MacháčI<ová
(TV, Výchova minro
rryr.rčování)
Třídni učitelka 6. B
CJ 4. - 9. ročník 18 hodin
TV 9.- dívky 2 hodiny
TV 8. A,B - divky 2 hodiny
Celkem 22 hodin

Mgr. Marie Maňasová €Ř,
ZZV
Třidní učitelka 7. třídy
Vedouci PK - přírodovědná
TV 6. A,B - hoši 2 hodiny
TV 7. - dívkv
TV 7. - hoši
pŘ r.
RV 8. A,B, 9.

2 hodiny
2 hodiny
2 hodiny
3 hodiny

\? 8. A,B, 9. senúnář biolog,
praktik 2 hodiny
VP 7. LDV/D
RV 7, - hoši

2 hodiny
l hodina

PČ 6, A,B,8. A,B 4 hodiny
pČ z.. s. - hosl 2 hodiny
Celkem 22 hodin

Petra Koktavá (M. OV)
M 6. A.B 8 hodin
oV 6. A,B, 7., 8. A,B. 9.

8 hodin
VP 7. Matematická praktika

Z7,.8. A,B
Celkem

2 hodinr
6 hodin

22 lrodirr

\ry6.-9.
HV6.-9.
RV 6 A,B
RV 7. div§
PC 7.,9. dívkv

Mgr. Marta Kordasová
Třídní učitelka 9. třídy
Protidrogový preverrtista

9 hodin
6 hodin
2 hodiny
l hodina
2 lrodinv

VP 8. A,B, 9. senrinář
rr,ítvarných technik 2 hodiny
Celkent 22 hodin

Jana Lysáková
(od 1. 12. 2002 státní zkouška
z LI)
CJ 4. - 9. l8 lrodin
TV 4, ročník 2 hodiny
VP 8. A.B, 9. konverzace AJ

Celkem

Renirta Štajgtová

2 hodinv
22 hodin

NOŠ - obor užití počítaču)
VP 7.. 8. A,B, 9. lnfornatika

4 hodiny
NP 4. - 6. ročrrík - práce rra PC

Celkenr
6 hodirt

l0 liodirr

'ní rok 2002/2003

I. pololetí 2.9.2002 - 30.1 20()3

II. pololeti 3.2.2003 -27.6.20()3

Prázdniny
podzimní 29.10. - 30,10 2002
vánoční 23.12. - 3, 1 2003
pololetni 3l. l. - 3, 2,2()()3

jarní 24.2.- 2. 3.20()3
velikonočni l7.4, - l8. 4. 2(X)3

Zahájeni školního roku 20()3 až

2004 l 9 20()3



kronika
Obecné školy

ve starém Městě

Jak se říká. ,,trocha historie
rrikoho nezabije". Přirrášíme
l,ám proto vlpisek z jedné
školni kroniky staroměstské
obecné školy. Porovnejte sanii.
jtů se školní rok před více než
padesáti lety odlišoval od toho
sorrčasnélro.

ŠtoIni řok 194811949

Škohrí rok byl zahájen slav-
nosttlě dne l. záři l948. Dětent
bvl wsvětlerr význanr a poslání
jedrrotrré školy.

stal, žactva na začátku škol-
nilto roku bvl následující:
V l. třídě 24 clrlapců a 8 dívek.
Ve I1. třídě 12 chlapcťr a 2íl
dívek. Ve III. třidě 14 chlapců
a 12 dívek. Ve IV. třídě 25
clrlapcú a stejný počet dívek.
Celkoqi počet žaků byl tedy
146,

Štotaie opět čtyřtřidni, ačko-
liv počet žacfva ukazuje na zři-
zeni páté třidy. Neni to však
rnožrré z nedostatku učitelstva.

Na školu přišly nové kole-
gyně. Učitelky Olga Hrubá a

Marie pokorná. učitelka
Božena strouhalová, která na
škole r,ryrrčovala ve šk. roce
191611947 bvla přeložena na
vlastní žádost na národní školu
v Kolštejně.

UčitelskY sbor tedy tvoří:
Boltuslav kobza, ředitel
Blažena Slámová, uč.
Marie Pokorná, uč.
Olga Hrubá, uč.
Julie Sedelmaverová, uč,

učitelé náboženství:
Jan Vitovský - kooperátor
římsko-kat.
Alois Mach - farář Hostice -
českoslov.
Hynek Merta - vikář Šumperk

- českobrat.
Vasi1 Ronúška - Šumperk -
pravoslavné

Nově se na školách zaváději
kroužky doučné a zájnrové. Na
rraší škole byly zavedeny tyto
kroužky:

a) doučné - z jaryka českého a
počtů-3hodittytvdné

b) zájnrové - pěveckÝ, vedejej
ředitel kobza, dranratick.
vede uč, slánrová

Události:

Dne 4. záři byla na škole
uspořádána snruteční vzpomín-
ka na bwalého prezidenta
Dr. E. Beneše, kteryj zemřel
3 9 1949.

Dne 8. září zťrčastnilo se žac-
tvo národní škol_v v 10:30 piet-
ní vzponrínlq, na zenrřelého
prezidenta. Vzpominkovou
slavnost uspořádala nrístni vo-
jenská posádka.

Dne 14. záíi bylo školshýnt
rozhlasetrr vzpontenuto liročí
l lti letého ťrnrrtí T. G,
Masaryka.

Dne 29, září navštivila rraši
školu prof. Matějovská z divize
CsCK z Brrra, která nrěla v jed-
notliqiclr třídách přednášlq, a

rozhovor s dětnti.
Přednášky byly lla téma:

Zdravi, čistota. boj proti
alkolrolisrrru.

Drre 16. října byla wkonána
MUDr. Miroslavenr Kučerou
z Hanušovic, za asistence soci-
ální Pracovrrice. prohlídka vše-
lro žactva. celkorní stav žiiků
bvl dobď.' 

Dne 26. října wkonal na ško-
le inspekci okresní školni ins-
pektor Emil Skoták a sice jen v
l. a 2. třídě. Třetí, čtvrtí a pátí
ročník byl na pochodovénr cvi-
čení ve stříbrnicích.

Soudruh inspektor přeložil
uč. O, Hrubou od 1.1l. až do
l5,1. na jednotřídní školu
v Nové Senince. Učitelka do-
sud tanr wučující dostala ma-
teřskou dovolenou.

Byl upraven nolý rozvrh ho-
din tak, že ve 3. třídě vnrčovali
po lrodinách B. Kobza, B.
Slámová a M. Pokorná. Nejvi-
ce lrodin vylčovala ve 3. třídě
B. Slámová (15 hoditt).

Dne 2'7. října byla provedena
na škole oslava 30. qfroči
Československé republiky.
Oslava byla lysílána rozhlasem
do všech třid. Oslavu provedla
se žálcy, navštělujicími drama-
tic§ý kroužek B. Slámová. Žac-

No škoh zúčastnilo se rovněž
nranifestačního pruvodu měs-
tem v předvečer 28. října.
V tento derr dopoledtre v sále
Domu lidové osvě§ probihaly
veřejné oslar,y.

Dne 30. listopadu byl přelo-
žen ředitel B. Kobza do Vikan-
tic a dekret na prozatínní vede-
ní sprály školy obdržela B.
slámová. která byla v tu dobu
na zkoušce učitelské zpusobi-
losti v Olomouci. Ředitel Kob-
za sťrj dekret 5.12. vrátil a de-
kret učitelce Slárnové nelrydal.

Na opětovnou urgenci členrt
ÚSŘ u OŠV v Šunrperkrr bvlo
definitivně rozlrodntrlo o jeho
přeložení a dne 7. prosince pře-
dána sprtiva školr B. Sltinrové.
Na škole zrrstaly tedt, jen 2 uči-
telské síly na l46 žziku. B.
Slzimová vl,učovala v 1. zl 2.

třídě. Marie Pokornii stejrrě

r,ryučovala 3. a 4. třídu. Každzi
z učitelek učila tedy tÝdně -t2

hodin,
Dne 5. prosince uspořádala

žákovská organizace mikuláš-
skou rradílku, při níž si žáci
dávali nrezi sebou dárkr,.

Dne ll. prosince zúčastnilo
se žactvo školy tělovíchovné
akaderrrie. pořádané žactvetn
střední školy ve l,t. lrodirr
v sále Donru lidové osvěty,
Progranr byl pestú a všeltr se
1íbil.

21. prosince byla uspořádána
Sdružením rodičů a přátel ško-
ly vánoční besídka s nadílkou.
Program r.ryplnili žáci všech
postupných ročníků básničkani
a vánočními koledanri. Žáci t.
a 2. postupných ročníků zatan-
čili rej srrěhuláčků a hvězdiček.
Besídka konala se ve 2, třídě a
účastnili se jí také rodiče, Po
besídce dostaly děti rradílku:
kakao. vánočku, párek a rohlík.

Dne 22. 12. ve 12. ltodin
začalv vánočni prázdriiny.

Vyučování po várročnich
svátcích začalo opět v ledrru.
Na škole byla ryhlášena soutěž
na Jiráskúv fond. Podnět k Ji-
ráskově ztkci dal prezident re-
publtJcy Tato akce chce unrož-
nit laciné wdání Jiráskorr,ích
spisů, abv byly přístupny všem



w§tvá,ín pracujících.
Od 3. ledna bylo též na škole

zavedeno stravování a akce
lr4DP. Škoh dostala pro žactvo
příděl sušeného mléka, tuku a

masových konzerv. ByIo roz-
hodnuto. že žik.ů;m bude denně
vařeno kakao, které škola obdr-
žela_v prosinci nrinulého roku
od csck. učitelka domácích
nauk, Julie Sedelmayerová, se

nabídla, žebude žákum národní
školy přesnídávkv připravovat,
což bylo s povděkent přijato,

Dne 5. ledna 1949 byla ly-
lrltišerra na škole soutěž ve sbě-

ru starélro papíru a textilu na
rrové učebnice. Soutěž organi-
zovala vjednotli,\.ích třídách
žakovská organizace. Průnrěrná
norma na l žáka je 1.5 kg.

Drre l0. ledna byla ukonče-
rra sbírka rra Jiráskur,, fond.
Čisď ,"r,teZet sbírky čirril cca
l2.5 Kč rra l žtika. Nejlepší vý-
sledek rnéla sbirka ve 4. třídě.

Drre l8. ledna byla wlrlášena
rrová soutěž ..Cr,rkr bulhars§nr
dětent". Sebralo se asi 7 kg
cukru, ktery byl odeslán ústředí
čsčt< v grně,

Dne 30. ledrra bylo ukončeno
I. pololetí školnílro roku
l948ll949 a rozdány školní
zprziw. Učitelka Olga Hrubá.
která byla dočasně přeložena
do Nové Seninky a od 15. led-
na měla opět nastoupiti na zdej-
ši škole. se dosud rrevrátila,
protože dovolerrá učitelky Stry-
kor,é byla prodloužena, Na pří-
kaz OŠI vyponrolrli tedy v mě-
sici únont 5 y11tčovzitrínr na ná-
roduí škole rrčitelé střední ško-
ty. Škole bylo na žádost ředi-
telswi školy přiděleno 2'7 léeb,
nic Okresním školninr ýborem
jako dar Státního nakladatel-
ství.

'7. března proběhla kratší
vzpomínková slavnost na T. G.
Masaryka. Program: proslov,
básně, hyrnny.

l0. března byl na škole osla-
vován tíden česko-polského
přátelství. Žáci stvyzdobili tří-
dy českoslovenslcými a pols§f-
mi praporky a žáci 4. tříd si
udělali pěknou nástěnku styků
česko-polsloích.

l5. března konala se společně
pro všechny třidy vzpomínka
na rok l939 ve formě pásma.

22. bíezna obdrželo ředitel-
ství školy od OŠV jednu mapu
ČSR v ceně 400,- Kč jako dar
státního nakladatelství.

koncem března byla započa-
ta žéůry 3 ., 4 . a 5. ročníků práce
ve školni zahradě.

1. dubna bylo ve všech tří-
dách vzpomenuto Aloise
Jiráska,

5. dubna obdržela škola jako
dar 3 zpěvnílly od OŠV, které
byly zařazeny do učitelské
knihovny.

7..dubna byla na škole whlá-
šena soutěž ve sběru krmné
řepy pro pokusná ntiřátka ve
státním zdravotním ústalu
vPraze, Bylo sebráno 49kgíe-
py, která byla odeslána zďra-
votnimu ústalu v praze a za níž
se dostalo škole poděkování a
oznánrení, že ,miřárka mají již
cojísti a že sejin vede dobře.

13. dubna zaslalo žactvo ško-
ly manifest k pařížskénru míro-
vému kongresu na adresu pří-
pravného wboru pro manifes-
taci wětovélro míru vpraze,
V panifestu, kteď bvl pode-
psán všemi žalqy, bylo vljád-
řeno přání a touha všech dětí,
aby byl zachován světový mír.

16. dubna, rra Bílou sobotu,
konala se na rráměstí před rad-
nicí oslava míru, již se zúčast-
nilo v doprovodu učitelů ze
střední školy všechno žactvo,

Velikonoční prázdniny konči
ly 19. dubna.

22. a 23. dubna zúěastnili se
žáci 3. - 5. postupných ročníků
zalesňovacích praci v obecním
lese.

Oslava 1. máje konala se

v neděli 30. dubna v sále Domu
lidové osvěty a zúčastnilo se jí
všechno žactvo školy. večer
bvl uspořádán lampionoví prů-
vod, Vpondělí 1. května byla
mohutná oslava v Hanušovi-
cich, které se zúčastnil celý
učitelďsý sbor a též četni žáci
školy.
l. května byl pro všechno

žactvo povinný sběr květu
petrklíče.

14. května v neděli byl osla-
ven v Donrě lidové osvě§ svá-
tek matek besidkou, pořádanou
mateřskou školou. Program byl
pest|í. Žáci nároďní školy si
nakreslili a napsali psaníčka,
která poslali sqim maminkám,

Již začátkem nrěsíce dubna
bylo započato nacvičovárrí dět-
ského divadelního představení

,,Honza v zakletém zánůu".
Divadelní představení se kona-
1o dne 21. května pro žactvo
národní a středni školy dopo-
ledne v 9 hodin, Dne 22. květ-
na ve 14 hodin pro dospělé a
další den odpoledne pro žákv
národní školy z Brna, kteří zde
dleli na rekreaci.

Divadlo mělo úspěch. rrrladí
herci se velnri líbili. Nejlepší
qýkon podal Jan Pávek. kteď
hrál titulní úlohu - Honzu,
Velmi dobře také liráli: H.
Fojtková. A. Řezniček, M.
Holečková, V. Březovják, A.
Sitta. Tři úlohy byly obsazery-
žrákv střední školy. které sou-
druh ředitel ochotně uvolnil.
HrubÝ vítěžek z divadla činil.
4, 415,_ Kč.

Dne l5. června byl podniknut
školní lllet, kterého se zítčast-
nilo 55 žáků, 3 učitelky a í) nra-

tek. Ze Starého Města se q,jelo
ve 4 hodiny ráno přes Olonrouc
do Brna. kanr jsnre přijeli
v 9 lrodin. Po krátkénr občer-
stvení byla vykonána prohlídka
Petrova a Spilberka.

O 12. hodině se jelo opět dál
do Nedvědice a po odpočinku
se šlo v 15 hodin rra hrad
Pernštejn, Prohlídka lrradu tr-
ya|a až do 17. hodin. Po večeři
si děti hrály a pak se š1o spát.
Ráno v 8 hodin jelo se nazpět
do Brna, kde si žáci prohlédli
muz§um a ve 13 hodin domů.
Všichni byli s qíletem spoko-
jeni.

V rámci týdne dětské radosti
uspořádalo Sdruženi rodičů a
přátel školy dne 26. června
Dětské radovánlcy. Byla pozvá-
na 20ti členná dechová kapela,
která hrála pro pobavení dětenr.
Program,,yplnilv si děti sany.,
Také občerstvení nrěly děti
dost. KaždÝ žiák dostal velk!



sáček domácího cukroví, sáček
bonbonů, rohlík, párek Qen ti,
kteří si přinesli masový lístek).
Manúnky se opravdu přičinily
o to, aby se děti radovaly.

Dne 22. června byla na škole
uspořádána výstavka dětské
li,teratrrry, kterou si prohlédli
všichni žáci. Knihy byly velmi
pěkné a hodně sijich žáci kou-
pili.

Dne 30. června byl,ukončen
školní rok l948lI949. Nejlep-
šín žiákům jednotliých tříd
bvla rl_aroviina kniha s věnová-
ním, skolní rok bvl dokončen
za tohoto počtu žactva:

První třída - 24 chlapců a 14

divek, druhá třida 11 chlapců a
24 dívek, třetí třída 12 chlapců
a l0 dívek, čtvrtá třída 28
chlapcú a 30 dívek. Celkem
l)J Zaku.

Zapsal Emil Skoták,
okre sn í ško lní i n spektor
Dne 22, la,ětna ]950

**********

Vstupuieme do Evropy
aneb

Co ie to Evropská unie?

Evropská unie je společenstvi
patnácti evropských států, které

spolupracuji vpolitické a hospo-
dářské oblasti a tato spolupráce je

pro ně vzájemně výhodná.
Svým občanům se Evropská

unie snaži zajistit trvalý mír, sta-

bilitu a prosperitu, Jejim poslánim
je stálý a harmonický rozvoj. Kro-

mě společného trhu uplatňuje EU i

společnou sociálni politiku, dohled
nad životnim prostředim, podporu-
je rozvoj slabšich regionů a uvádi
do souladu i zahranični a bezpeč-

nostni politiky jednotIivých člen-
ských států,

členstvi v Eu se do života obča-
nů promitá zejména tak, že mohou
žit, kde se jim libi, studovat v zemi,
která má podle nich nejlepši školy,
ói pracovat tam, kde mohou nejlé-
pe uplatnit své schopnosti. Všude

pňtom maji stejná prava, povin-

nosti a možnosti.

Myšlenka sjednocené Evropy za-
ěala lrznikat po prvni světové vál-
ce. Podle tehdejšich představ mě-

la lrzniknout velká federace jed-

notlivých evropškých států a vytvo-

ňla tak obdobu Spojených států

amerických. Tato představa se ne-

uskutečnila, ale'k sjednoceni Evro-
pa stále směřuje.

Prvni konkrétni koky vedouci
k integraci Evropy by|y podniknuty

až několik let po druhé světové
válce, kdy bylo v roce 1951 zalo-
ženo Evropské spoleóenstvi uhli a

oceli, orientované na spolupráci
evropských zemi v oblasti průmys-

lu" Postupně se tato spolupráce
prohlubovala a rozšiřovala se do
dalšich odvětvi a zahrnovala dalši
státy. Na počátku 90. let vzniká
Evropská unie, která má dnes 15

ó|enů a dalši státy, mezi nimiž je i

Česká republika, intenzivně jednaji

o svém přistoupeni.

Evropská unie funguje na de-

mokratických principech. Za zá-
k|adni politická rozhodnuti, řešeni
závažných politických problémů a
určováni nových směrů evropské
integrace je odpovědná Evropská
radá. Jejimi členy jsou hlavy státŮ,

nebo předsedové vlád členských
zemi a předseda Evropské komi-

se. Rada se scházi alespoň dva-
krát ročně a má přimou zodpověd-
nost za společnou zahranični a
bezpečnostni politiku a za spolu-
práci ve věcech justice a vnitřních
záležitosti,

Hlavními institucemi Evropské
unie jsou:
- Rada Evropské unie
- Evropský parlament
- Evropská komise
- Evropský soudni dvůr
- Evropská centrálni banka

Rada Evropské unie (rada mi-

nistrů) je hlavn|m rozhodovacím
orgánem EU. Pňjimá důležitá roz-

hodnuti, vydává závazné právni

akty (nařizeni, směrnice, rozhod-
nuti), koordinuje politiky jednot|i-

vých členských států a rozhoduje o

společných akcích a postojich EU.
V řízeni Rady EU se vždy po půl

roce střidaji jednotlivé členské stá-
ty Členové Rady EU, kterymi jsou

ministň členských států, h{i zájmy
svých zemi a jednotlivó země maji

v některych připadech právo veta.

Evropský parlament zastupuje
373 milionů občanů žijicich v pat-

nácti ólenských zemich Evropské
unie. Poslanci parlamentu jsou vo-

leni v jednotlivých členských ze-
mich jednou za pět let a zvoleni
zástupci pak prosazuji politickou

vůli a zájmy občanů svých zemi.
Evropský parlament má 626 křesel
a mandáty jsou poměrně rozděle-
ny podle počtu obyvatel jednotli-

vých států. Schvaluje spolu s Ra-
dou EU legislativu, rozpočet a do-

hliží na výkonnou moc.

Evropská komise je tvořena

dvaceti komisaři, které deleguji
jednot|ivé státy. Komise smi jako
jediná navrhovat nové právni před-
pisy pro EU, ale nemůže je přiji-

mat. To náleži Radě EU a Evrop-
skému parlamentu, Členové Ev-
ropské komise m$i za úkol hájii
zájmy celé EU, a to bez ohledu na

svou státni přislušnost.

Evropský soudní dvůr zajištuje
respektováni práva při výkladu a

aplikaci smluv a veškerych dalšich
právnich předpisů Evropské unie,

soudni dvůr se skládá celkem
z patnácti soudců
a deviti generálnich advokátů,

Evropská centrální banka patří

k h|avnim institucim Eu od ledna
roku '1999, kdy byla zavedena spo-

leóná měna EURO.

)t* ** rtrt )t* )t *
Stř,crlní prumyslovri šI<ola

Letohrad
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DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Škola ie vlevo u silnice při ryiezdrr
z tnésta rra zarrrberk

Nabízí tlto čtvřleté maturitrri
obory (studittm .je vhodné pro
chlapce i c.lěvčata):

STAVEBNIcTvI (36-4 l _M/0()1 )

z,irrněřcIri : pozetruli stavitelstvi
Dopravtri stavitelstvi
podnikáni

a lnallagemellt



PRO-BIO STÁRE
uĚsro INFqRMaJE
Vážení spoluobčané, rádi by-

chom vás blíže seznámili s pro-
blematikou ťýkající se biomasy
coby ekologického systému vy-
tápění Budeme se proto snažit
vás pravidelně informovat,
abyste měli možnost donědět
se o biomase co nejvíce.

Biomasa - obnovitelná enerqie

Oseva PRO, s. r. o.. Výzkum-
ná stanice travinářská Rožnov -
Zubři, je členem CZ - Biomu,
Ceského sdnrženi pro biomasu.
zabwajícího se fr,loenergeti-
kou. Řešili jsnre projekt Národ-
ní agentury pro zerněděls§i ý-
zkr,rnr ČR ..Vl,Lržití některych
trav jtko náhrady spontánních
úhoru v marginálních oblas-
tech".

Projekt wcházel ze skutečné-
lro stttvu půdy v nrarginálních
oblasteclt a snažil se naponroci
k řešerrí situace. Bylv do něj
zaíazeny tři skupiny trav - kul-
turrrí. okrajově využívané a pla-
ně rosloucí. Trávy bvlv porpv-
rrány a posouzeny zbotanické-
ho. ekonornickélro a krajinář-
skélro lrlediska. Byl or,ěřen vý-
llos sušiny a ukazatelii energe-
[ické lrodnot_r, (spelného lepla a

vy'lrřevrrosti). Na zzikladě w-
sledku jsrne rl,tipovali plodiny
s nejwšší produkcí bionrasy, s

nejlryššírni ukazateli tepelrrýclr
lrodnot produkce spalného tepla
a vÝhřevnosti a nejvlrodnější
z lrlediska ekonorrrilcy pěstor,á-

rrí. Jirrri by bylo n-tožtté rrahradit
v rrrargilrálrrich oblasteclr spon-
tzinní ťrlrory. Získané r,ysledky,
jsou obsalrem nretoclikv Ener-
getické \ryužití některýclr trav-
rrích druhů, která byla wdána
začátkem tohoto roku v edici
Ústar,u zenrědělslďclr a potra-
r,i nii řs§'.,clr informaci, Pral ra.

v sortčasnosti bude třeba za-
lnčřit dalši vl,zkLrnr cnergetic-
kÝclr trav rra vlasttrí spalování
trav a jelto ekonotrriku. Do této
oblasti totiž srrtěřuje nejvíce
dotazrr ze zenrědělské praxe.
Proto clrcettre spolupracovat
s ťlstavy teclrrrickélro směnt a

qirobci zaťtzeni pro spaloviiní
biomasy. vedle kotlů na dřevo
pro vytápění rodinných domů
vznikaji i projekw noých spa-
loven pro lvtipění obcí, a to
jak dřevni bionrasou, tak bio-
masou slámy.

Abych získal zkušenosti,
navštívil jsem obecní aítopnu
v Bouzově v oblasti Drahanské
vysočiny. Starosta obce pan
Zdenék Follin mě seznámil
s celkoqinr záměrem qtápěni
obce biomasou a vlastni r.titop-
nou. Původni zámér lytápění
byl zaměřen na piliny. dřevní
štěpku a slánru. Protože se ale
v okolí nachltzí 360 ha trvalých
travních porostll, je společnÝnr
zájnern obecnílro úřadu a ze-
rrrědělské íirnry, která tyto po-
zemlíy obhospodařuje, použít
biornasu z niclr pro spalování a
wtápění obce. Vr. 2001 bylo
sklizeno 550 t travrrí hmoty ve
formě balíků určenýclr pro spa-
lováni. Technologii pro spalo-
vání dodala firnra VERNER,
rozvodné zařízeli pro teplou
vodu firna STEP Trutnov.
Spalovna je postavena v areálu
zěnědělské společnosti. Šlo o
přestavbu původní kotelny ze-
niědělŠkého dnržstva. Byla do-
končena nir podzinr 200l za
podpory Stiitního fondu život-
ního prostředí (60 %). 20 %
nirkladťr bylo kr_fio bezťtročnolr
půjčkou a 20 Yo činí úr,ěr (cerra

za l GJ energie je 250.- Kč pro
odběratele). Vlastní zařizení
spalovny ná dva kotle o qí-
konu 600 kW a 1800 kW.
V kotli 600 kW trrolrou b;it spa-
lol,ány dřevni štěpka a pilitty.
V současné době zajišt'uje v ce-
loročnínr provozu teplou vodrt
pro odběratele. Popel z dřevní
štěpky a pilin lryužívají ke hno-
jení zahrádkáři. Kotel l800 kW
slouží ke spalováni slánry a bu-
de se v něnr spalovat seno. Ty-
to kotle je rrrožné přepojit. tzn.
tryužit pro spalovárrí dřevrrí
štěpkv nebo pilin. popřípadě
slánry a sena.

Obec Bottzov nrá 450 ob1,1,2-

tel. Celkově je teplo rozváděno
rra l20 odběrrríclt nríst. rozvo-
dt, jsou dlouhé 5.2 krrr. Kronrě

soukronrých odběratelů je vytá-
pěn obecní úřad, škola, školka
a zdravotní středisko. celkoyí
záměr rntápění obce ukazuje
na promyšlené qužití přírod-
ních obnovitelných zdrojů e-
nergie. Vedle možnosti lytžiti
sena Z trvalfch travních poros-
tů jsou používány i materiály
zťtrem zabývajicích se dřevo-
zpracujícim průmyslem (pale-
tárna Bílá Lhota, pila Kozov,
parketárna Loštice).

Vjtopny na biomasu jsoLr ne-
závislé na fosilnich palivech,
zabezpečrrji teplo z obnovitel-
ných zdroju energie. Při rozho-
dováni v budoucnu bude jtstě

důležitá cena biomasv", Pravdě-
podobný brrde vznik trhu s bio-
masou. Pro pěstování etrerge-
tickych plodin budou rozhodu-
jíci přírodní zdroje, ízn, rlož-
nosti dané předevšim pudou a
podrnínkami, v nichž by se r"i-
topna nacházela. Obecně pros-
pěšnýnr akcepten je nepotra-
vinářské rryrržití půdy kulturou
trvalých travnich porostů, které
mohou bvt zdrojem energie. le-
dy ekononricky zhodnoceny.
Z projektrr. kteqí jsme řešili,
jasně rryplynrrly negativní jew
tzv, sporrtánních úhonr. a to jak
z hlediska krajinářského. tak
zemědělskélto.

V současné době realizujenre
ve ,uÝzkrttrrné stanici travinář-
ské projekt rostlinolékařskélto

ýzkrrmu a pěstitelské teclrno-
logie trav na semeno. Právě
zvládnutí semenářství jednotli-
qich druhů trav urrrožrrí jejiclr
pěstováni jako obttovitelného
zdroje energie. Do bttdoucna
můžeme uvažovat o v}rrživtini
trav pro prumyslor,é ťrčely.
Vedle spalování travní lrmotv
připadá v úvahu také r"iroba
bioplynu a další vl,rržiti v pru-
myslu. Prumyslové r,ryrržití trav
bude rozšiřením nrožrrosti pěs-
tování trav a jakási nástavba. a

to zejnréna s dtirazetrr rra eko-
nomiku.

Ing. Jan Frydryclt.
Oseva PRO, s. r. o.

Výzkrrnrná stanice travinářská
Rožnov - Zllbři



bude dnes dobrého
(lll. část)

V tomto čísle Vám přinášíme
recepty, které jsou v Pradědově
kuchařce pod názvem ,,Co
vafili ajedli naši předkové"

Olomoucbý syreček
Dobry tvaroh rysušíme, smí-

chii,rtre se solí. pepřem. papn-
kou a kmínem. Důkladně pro-
mícháme. Uděláme 10 cm
dlouhé váleělry, které položime
na dřevěné prkénko a dáme su-
šit na kachlová kamna (topení).
Když jsou vysušené, omyjeme
v pilu a uložíme v kamenném
hrnci. Přikryjeme vlhkou utěr-
kou a necháme několik dní
zrát.

Syrečky servírujeme s dob-
rým čerstvým chlebem, más-
lem a pivem.

Takto se na severní Moravě
připravovaly syrečlcy podonrác-
ku.

Polévka ,,fuaženka"
V širšim hrnci rozpustínre

máslo a orestujene hrubou kru-
pici, přidáme lrrubě nastrouha-
ný celer a ponralu zaléváme
studenou vodou, uvedenre do
varu. přidáme na kolečka na-
krájenou mrkev, povařime. O-
kořeníme hrstí krájenélro libeč-
ku, solí a pepřem. Do polévky
je též možno zavařit vejce,

Hornoslezský bigoš
Vepřoqf bůček a plec nakrá-
jínre na kostky, osolime, opep-
řime. Na pokrájené slanině o-
smažíme cibulku, pfidáme ma-
so a dusíme do měkka. Me-
zitím wmastíme pekáč, pokla-
deme na kolečka nakrájenými
syrorlimi bramborami, osoli-
me, poqypeme kmínem. Na
brambory dáme rozdušené ma-
so, další vrstvou je posekané
kysané zelí. Poslední vTstvou
jsou opět plátlsy syroťch
branrbor, osolíme, okmínuje-
me, přiklopíme dalším pekáč-
kem a dusíme do měkka.

Stróhan
Do strouhaných syrových

brambor přidáme kyselé mléko,
vejce, mouku a sůl. Nalijeme
do vymazaného pekáčku, po-
klademe hustě ovocem (jablka,
švestlry, hrušky), pos}peme
cukrem a dlíme zapéa.

Přejeme Vám dobrou chuť!

co víte či nevíte
o ,,Penzionu Národní dům"

váženi čtenáň,
dovolte mi, abych se s vámi po-
dělil o moje zkoumání historie
Penzignu Národni Dům.

První zmínka o domu č. p. 7,1 na
náměsti pochÉzi z roku 1900, což
je potvzeno na základě pozemko-
vé knihy, která je psaná právě od
roku 1900.

Do r. 192,| však nemáme zjiště-
nou přesnou živnost, která se
v tomto domě provozovala.

Od tohoto roku se majitelem stá-
vá Bruno Mauler a vybudovává
proslulý HOTEL MAULER. V roz-
mezi let 1921 - ,t936 je zapsán
v knize majitelůi Franz Mauler, ale
nemám žádný doklad o tom, v ja-
kém . přibuzenském r,rztahu by|

s Brunem.

Od roku 1936 hotel vlastnilo
město a nechalo ho celý zrekon-
struovat a rozšiňt. Dostal také no-
vý název HOTEL GOLDEK.
V hotelu bylo celkem osm pokojů,

kde v každém byla kachlová ka-
minka a luxusni vybaveni. V dneš-
ní druhé jidelně bylo vybudováno

jeviště a mistni spolek divadelniků
zde pořádal různá divadelni před-

stavení. HOTEL GOLDEK byl vyu-
živán i pro nejrůznější schůze spo-
lečnosti a spolků. V roce ,l939

město hotel pronajímá manželům
Gaiserichovým z Vidnavy. V okres-
nim archivu v Šumperku jsem měl
možnost nahlédnout do spisů in-
ventárního majetku při předáváni
hotelu výše zminěným manželům,
K HOTELU GOLDEK patňlo i bý-
valé koupaliště s celým vnitřnim
vybavením (lehátka, lodky atd.)
Vroce 194'l svým dopisem vy-

zývá hlavni architekt lng. Ernst
Hantch ze Šumperka radnici ve
městě Altstadt (Staré Město), aby
v rámci budováni rekreačniho pro-
sťedí ve městě byl zrekonstruován
HoTEL GoLDEK. Žádal tedy roz-
šiřeni hotelu a jeho celkovou re-
,konstrukci, Rekonstrukce měla
proběhnout v roce 1945, ale to se
již Němcům nepodaňlo. V archivu
jsem nalezl jen část personálu ho-
telu a jejich jména vám pro zali-
mavost zveřejňuji:

Weiser Luise, nar. 18, 4, 1922 -
pomocnice

Gottwald Eduard, nar. 4. 9, 1925 -
číšnik
Kuzer Anna, nar, 16. 12, 1319 -
kuchařka.

V přištim čisle Zlatého rohu Vám
pňnesu dalši informace o tom, jak

se vryijela historie tohoto domu,
Uvitám jakékoliv fotografie a za_

jimavosti o Penzionu Národni
Dům.

karel Raczek



Zpr áv a o probíh ající akci
na pomoc

povodněmi postižené
mateřské školce v solenici

V tomto článku bych chtěla po-

skytnout podrobnější informace o

situaci v MŠ Solenice, o probíha-
jící sbírce materiálu pro jejich po-

třebu a také zodpovědět nejóas-

tější dotazy, které v souvislosti
s touto akcí dostávám,

Solenice je první vesnice na

Vltavě pod Orlickou přehradou,
spadá pod Kamýk nad Vltavou a

podle internetu patří mezi povod,

němi nejhůře postižené obce.
Když jsem se snažila najít_něko,
ho, komu by přišla vhod krabice
hraček, získala jsem kontakt na

.1ejich mateřskou školku.
l v této školce věděli, že má při-

.1ít velká voda. Doplatili však na
pozdní a nesprávné informace a

na nezkušenost. povodňová ko-

mise je ujistila, že přijde-li k nim

voda vůbec, bude jí nejvýše jeden
metr. Materiál, knihy a hračky si
mají poskládat na skříně, je zby-

tečné stěhovat je v silném dešti
někam jinam . Zaiídili se tedy
podle toho, ŠkotXa však byla za-

plavena do výšky metr a půl, při-

šla o veškeré zařízení, hraěky i

materiál. podařilo se zachránit
dva polštářky, dvě autíčka a jeo-

nu stavebnici.
od začátku tohoto školního ro-

ku funguje školka v zapůjčeném
bytě 2+1 a odpoledne se střídá
se školní družinou. Hraček typu
plyšová zuíálka má nadbytek od

laskavých lidí z okoií. Co však po-

strádá nejvíce, to je materiál a

nápady pro tvořivou činnost
s dětmi.

Tak vznikla myšlenka zorgani-

zovat v prodejně EVA akci, při níž

lidé mohou donést nebo koupit
materiál pro tuto školku a přímo

ho odevzdat do krabice v prodej-

ně. S nadšením jsem sledovala,
jak do ní každý den přibývají další
a další potřebné věci. Chtěla bych
touto cestou velmi poděkovat
všem anonymním dárcům, kteří
přispěli materiálem pro tvořivou
činnost dětí. Dále děkuji pracov-

níkům Městského úřadu ve sta-
rém Městě, základní školy, školní
družiny, mateřské školy, kultur-
ního domu, informačního centra,
prodejny EVA a panu íaráři za nej-

různější podporu a propagaci této
ákce.

Díky ochotě, pochopení a štěd-
rosti vás všech byl 9. záií 2OO2
odeslán první a L7. záií 2OO2
druhý balík pro mateřskou školku
v Solenici, Dohromady vážily přes
26 Rg a obsahovaly:
balíky bílých a barevných papírů,

22 složek barevných papírů,

1OO čtvrtek,5 x pastelky,3 xfixy,
4 x voskovky, 3 x vodovky, 24
štětců, 7 různých druhů |epidel,
3 x plastelínu, 4 x nůžky, 9 oby-

čejných tužek, 3 gumy,4 ořezá,
vátka, 1 pravítko, špejle, zlatou
fixu, pexesa, vystřihovánky, oma-

lovánky, klubíčka příze, J-4O listú
přefocených vymalová nek, knížky
a sešity nápadů pro práci s dět-

mi, vzorky jednoduchých výrobkú
a náVody na ně, aj.

Přesný seznam včetně zdrojů,
odkud co bylo věnováno, je pro

každého zájemce u mne k na-

hlédnutí. Všechny informace si
můžete ověřit a eventuální osob-
ní pomoc nabídnout na adrese:
paní uěitelka vladimíra cedíková,
Solenice I4O, 262 63 Kamýk
nad vltavou, číslo mobilního tele-
fonu: 604 960 145,

Napadlo mne oslovit některé
flrmy a nakladatelstvÍ s prosbou
o pomoc této zatopené školce.
Tak se podařilo zÍskat dary z na-
kladatelství Anagram (tvořivé se-

šity), Portál (knihy her a výtvar-
ných námětú) z časopisů Pastel-
ka, Mateřídouška a Sluníěko (no-

vé i starší výtisky) a z firmy Kores
(lepidla). Zprostředkován byl pou-

ze kontakt se školkou a vysvět-
lena její situace, všechna pomoc
už byla adresována přímo tam, _

V současné době se pro MS
solenice snažíme sehnat tem-
pery, štětce k vodouým barvám,
ětvrtky, krepové papíry, nůžky,

kancelářskou sešívačku a děro-
vačku, klubíěka přízí ve veselých
barvách a další materiál. Bližší
aktuální iníormace jsou zveřej-

ňovány v prodejně EVA.

Kdo můžete a chcete, pomozte!

Ani ve školce nesedí se založe-
nýma rukama a neěekají, že za
ně vše zařídí někdo jiný. t3, záíí
se jim do náhradních prostor po-

dařilo sehnat nábytek, v týdnu od

t6. záíí tvořily děti s paní učitel-

kou výkresy a výrobky pro prodej-

ní výstavu ve prospěch školky.
V té době byli velmi vděční za ma-

teriál z našeho prvního balíku, dí-

ky němuž se do této óinnosti vú-

bec mohli pustit.

Ještě jednou děkuji všem, kdo
nějakým způsobem tuto akci pod-

pořili. Pomohli jste dětem ve slo-
žité situaci - mnohdy jsou z rodin
postižených povodnÍ. V Solenici
musířešit zásadnější věci než při,

spívat školce a družině na mate-
riál, stejně tak rodiče dětí. Při-
jdou-li školce odněkud nějaké pe-

níze, budou věnovány na zprovoz,
nění původní budovy (bude-li

možné) - na tvořivý materiál ne-

zbude, V tomto směru jsou odká-
záni na nezištnou pomoc dobrých
lidí. udělalo mt velkou radost, že

mnoho takových žije i v našem
městě.

Lenka Tumová
ítel. 583 239 5O8)

v,

SPOLECENSKA
KRoNIKA

Narozeniny
70 let Božena Kapušovti

Drahonúra
Michalčákovti

80 let Hvnek Straka
Marie Machálková

Do dalších let přejeme mnoho

zdraví, štěstí a spokojet,tosti.|

Narozené děti

Adéla valková
Jan Dvorovčík
Ingrid Schwanová

Úmrtí
oldřich krrběnka
Marie stólrrová



kulturní akce
v KD Staré Město
v měsíci říjnu 2002

čfurtek 10. říina 2002

ve velkénr sále kulturniho
domu se uskuteční třetí koncert
Hudebního festivalu. Na tonto
koncertě lrystoupí ADRIANA
HL4VSO|'.4 - zpěv a JIRINA
KOL]uuNoI,!4 -klavir.

Adriana Hlavsová pocházi
z Olomouce. kde rystudovala
přírodovědeckou fakultu UP.
Již rovných dvacet let se však
věnuje zpělu. Jako sólistka ,

opery prošla scénami v Banské
Bystrici, Košicích a Ostravě a

nvní již deset sezón působi
v Národním divadle v Brně.
Zpívala také na obou pražslaých
scénáclr a se souborem brrrěrr-
ské opery hostovala v Belgii,
Lucembursku, Rakousku, Ně-
nrecku a Portugalsku.
proí Jiřina kolmanová se

narodila v ostravě, wstudovala
JAMU v Brně, dnes působí ja-
ko prorektorka JAMU. Kronrě
prrice ve škole absolvovala se

studenty řadu koncertu i v za-
lrrarričí, např. v Polsku nebo
r, Něnecktt. Začinala jako só-
listka. ale postupen času nabý-
valy převahy komorní koncer-
§. Je whledtivanou spoluhráč-
kou.

V našerrr KD zazni skladby:
Jolrannes Bralrtrrs: wběr písní
Richard Strauss: r"iběr pisní
P. I. Cajkovskij: Ni slova o
dnrg rrroj, Zakatilos solnce
Bohuslav Martinu: Květ
broskví. Clroď podzim
Arrtonítr Dvořák: Biblické
písnč (r,Ýběr)

Začiitek koncertu je v l9:00
ltoc]in.

Vstupné: 30,- Kč

Pátek 18. říina 2002

Jednota divadelních ochot-
níků při Kulturním domě
vlošticích uvede ve velkém
sále kD úsměvnou hudební ko-
medii o třech dějstvich pod
názvem ULICNICE.
$utory komedie jsou: Tobis -
Spilar - Mírovshi - Rohan
Hudbu složil: Jára Beneš
Režie: Vladirnír Rada

Začátek představení v 19:00
hodin.
Vstupné: 25,- Kč
Délka představení včetně

přestávek je 2:30 hodiny.

NeděIě 27. říina 2002

v obřadni síni Měú staré
Město se uskuteční již éíyíty
koncert Hudebního festivalu.
Představí se vám M]CHAELA
Šra,q,usouÁ - |totlslp, IVAN
Šrnnus - housle.

Michaela Štrausová s§ naro-
dila26.1LI977 v Praze. Vystu-
povala i na koncertech minro
Prahu, v přímém přenosu v te-
levízi a na koncertě pro Yehudi
Menuhina při příležitosti jeho
nár,štěw v Praze. Běhen strrdia
na HAMU (studovala u svého
otce, prof, Ivana Strause) ode-
lrrála řadu koncertů v cechách i
v zahraničí (např. na konferenci
ESTA v Rakousku), nahrála
několik rozhlasor"ích snímků a
zaěala též pravidelně yystupo-
vat s orchestrem. uskutečnila
prerniéru několika česloich
skladeb, v loňskérrr roce např.
2. lrousloqi koncert a Katnre-
ridu (s Talicho,,ním komorním
orclrestrenr). kteď je jí T,ěno-

r,án. Po ukončení studia se na-
dále věnuje pedagogické a kon-
certní činnosti. Dlouhodobě se
zajímá o literaturu, lnaliřsWí,
lrlosofii a o jejiclt vzájenrrré
vztahy s hudbou. 

"Profesor lvan Straus (1937)

rystudoval pražskou konzerva-
toř a Akademii nrúzických
unrětrí. své vzděláni zakončil
aspirarrturou tra 

" 
nroskevské

konzervatoři P. L Cajkovského.
Byl sólistou Pardubickélro ko-
nrortrího orchestru. Synrfonic-
kého orchestnr ltl. m. Prahy

FOK. členem Českého tria spo-
lu s Josefem páleníčkem a
Alexandrem večtomovenr. od
roku l979 je primariem Sukova
kvarteta. Vroce 1990 se vrátil
na AMU. byl jmenován profe-
sorem a sedm let vykonával
funkci proděkana pro zahraničí.
píše článkl, do odborného tis-
ku, nahrává pro rozhlas a tele-
vízi, je členem porot doma i
v zahraničí a vedl masterclassy
v Rakousku, Švédsku. Belgii.
Anglii. §wcarstu, Holandsku.
USA, Cině a Jižni Koreji.
Vedle klasického repertoáru
propaguje na všech kurzeclr
tvorbu Bohuslava Martinu, je-
hož zejména houslových a ko-
morních děl je zasvěcenýnr
znalcem,

Progratn:
František Kramář: Duo B dur.
op. 33, Allegro - Adagio -
Rondo
Bohuslav Martirrů: 4 srradné
etudv pro dvoje housle č. 1, 5,

8,6
Nicolo Paganini: Bentitslí\'
karneval pro dvoje housle
Kunimitsrr Takruchi: Proud slzi
jako vodopád...
Eugene Ysaye: Svítáni, Selskv
tanec, Sonáta pro sólové housle
,,Jitřenka"

Zaéátek koncertu je v 18:00
hodin.

Vstupné: 30,- Kč

Na tvto kulturní ilkce jste co
nejsrdečněji zváni! ! !

M. Klemsová
vedoucí KD

PoRADlVoLEBNlcH STRAN
NA HLASOVACÍM LÍSTKU

Pro volby do zastupitelstva měs-
ta Staré Město, které proběhnou

1. a2.11.2002, bylo dne 17 .9.2002
tylosováno následujici pořadi vo-
lebnich stran na hlasovacim listku:

1 Prosperita
2 KDU-csL
3 pro staroměstsko
4 oDs
5 Nezávislí
6 KsČM



Místní knihovna
Staré Město

občané i návštěvníci starého
Města rnolrou nadále používat
veřejnou internetovou stanici
v místní knihovně, proto vám
znovu přinášírne některé důIe-

žité informace, které se týkají
užíváni Internefu.

PROVOZNÍ RAD PRO
PRÁCI S INTERNETEM
Příloha výpůjčního ř,ádu č. 1.

l. Přístupu k Inlentetrr v krri-
lrovně nrůže vnlžívat každý
zájemce, ktery ovládá zr{kla-

dy práce s operačním systé-
nrem wittdows a sítí Inter-

rret. Děti rlo 15 lct mají k In-
ternetu přístup pouze v pří-
padě. že jsou registrr,lvány
jako čtenáři knihol,tty a
předloá písenrný souhlas ro-
cličfi nebo zíkonnYclr zástup-

cŮ s přístupent do ltttentetu,

7.LJžívaíe| se při příclroduna
pracoviště Internetu prokáže
občarrskýIr-.r prukazem a se-

známí se s provoznínr řádetn
pro práci s lnterneterrt. což
swrdí podpisgnl r,, provozní
knize Internetu,

3. Do sitě lnternet přihlašuje u-
živatele pracovnik krúlrovny.

4. Terhrín it hodinu nár,štěrT

interneto,,,ého pracoviště je

možno předem rezen,ovat na
přislušnérrr pracovišti Doba
prodleni je 15 minrrt, pokud

se uživatel nedostavi do této

doby, rezervace zaniká.

5. uživatel může intentetové
pracoviště navštír,it nanejvýš
sjcdttou další osobou.

5, Uživatet nrŮže použivat pou-

ze přeinstalovaný sofluare.
Neni dovoleno nahrávat na

rtisk jakékoliv r,lastrú soubo-

ry, instalot,at aplikace staž-
né z lnterrtetu, měnit na§ta-

vení programťr nebo restarto-

vat počítač.

7. Iníbrmace a soubory získané
při práci s Internetem si uži-
vatel může odnést rra disketě,
je však dovoleno používat

pouze diske§ zakoupené
přímo r. knihovně. Rovněž je
nrožno požádat pracovnika
knihovny o v}tištění textu.

8. Je povoleno používat služeb
prohlížeče WWW. Zájenci
o služby elektronické poštv

mohou vyrržít služeb serverů

dostupnÝch v tom1o prostře-
dí, např, POST,cz.

9. Uživatelé nrladší 18let ne-

smi navštěvovat stránkv
s eroticloý,nr nebo pornogra,
ficloim obsalrem.

l0. Naše kttiltovrra nerrese od-
povědnost za obsah souboru
staženÝclr z ltrterncl,u. ani za

rychlosl spojení.

l1. Uživatel odpovidú za škody
způsobené Místní krrihovně
ve Starétrt Městě porušenírn
provoznílto řádu pro práci
s Interrtetenr v rozsalru sta-

novenéttr občansloi,m záko-
níketn.

12. V případě rredodržení ně-

kterého z ustanovení tohoto
řádu nrůže pracovnice kni-
hovn1, ukončit přístrrp k In-

terneíu. povinnost ttživatele
zaplatit popletek za c]obrt u-
žívání Interi,ctu tim nezani-
ká,

13. Poplatl<y za vlužití lnter-
netu:
za 1 hotlinrr 60,- Kč
tisk 1 strárlky textu 1,60 Kč

14. Provozní doba: čtvnek a
pátek, 1l.ttO - 18.00 hodin.

15. Ten1o provozní řád pro prá-

ci s Internetem nab,ývá plat-
nosti dne 7.3.2('02.

STAROMĚSrSXÝ
HoRAL

V sobotu ;l . záři2002 proběhl

V, ročník jeclnoderrniho dvou-

etapového závo<lu hors§ich kol

,,Staroměstsk-i horal". Byly při-
hlášeny 2 ženy a 12 mužťr rťrz-

ných věkorďclr kategorií.
v areálu rekreačniho středis-

ka UničovskÝclr strojíreri pro-

běhla prezelltace a technická
kontrola kol.

Závod probíhal za pěkného

tcplého počasí. Start I. etapr
b1,1 stanovetl na 9'"' hodin u

autobusové zastávky u sídliště
Květná. Trasa clélk-v l0,8 knt

s přerníšenim 480 m vedla přes

Kunčice směrenr na Paprsek tr

cíl měla na palaši.

Do Il. etapv startovali zár od-
nici od 13"" hoditt podle tolro.
jak dojeli v I. etapě. Dojezd bvl
pro ženy a pro nruže rrad 50 let

na Návrší. pro nuže od l8 do

49 let korrčil závod u chaty
Ludmila. Trasa na Návrší ntě-

řlla '7 

"7 
knr s přeqíšeninr 36()

metru, k chatě Ludmila pak

l0.7 knr s převýšením 650 nt.

Vyhodnocení proběltlo lla
chatě Návrší u manželťt Krvlo-
wch, kteři připravili pro všech-
ny občersrení a příjemné po-

sezení.
Ory,alrirrr-

toři děkují
patru M.
Joná{<ovi.
který
umožnil
závodníkum i pořadatelirnr w-
užit rekreačního sřediska uni-
čcrvskÝclr strojíren k odpočirr-
ku. V neposlední řadě patři l,el-
ký Cík spoItzorůlt-t. bez_ jejicltž
věcrlých daru a íinarrčni po-

moci b.y rtemohli závodrrici
získat tak hodnotné certy:

jlíestský úřrd Staíé Město
Petzion Nár. dům - K. Raczek
PROINK - irrg. L. Trčka
starorněstsl§, šenk - manželé
Neurnannovi
Paprsek - trtanželé Mikovi
Zlatnicruí - R. Urc
NET - ing, B. Ch},tka
Truhlářstvi - V. Peštál
PAS - L. Pešek
Tnrhlářské prácc - D. Sirrro

nrarrželé stólrrovi
Prodejna Eva - B. Dulovcová.
E. Korešová
PRO-BIQ - ing. M. Hutař
KREMO - O. Gřundělová
Staroměstská lékárna - Mgr. P.

Kokeš
Vitiánta Goldek - rnanželé

Halámkovi
ÚRZ Morava - M, Březina
Crrkrárnlr - M. Faturová
Květirrka - L. Plisková



Výsledky V. ročníku závodu ,,Staroměstský horaloo

Z,eny I. etalla lI. etitlla Ce|kovÝ čas
Martina Hejná
A]ena Llrotská

0:,l5:05
0:5l:()5

().32.5,7

0:40:57
l:18:02
1:32:02

Muži 18 - 34 I. ct:rlra I[. etallit Celkov,ú,črrs
Petr Maňas
Petr Hejný
petr strrrad

0:3 4:03
0:34:3l
0:36,2'7

():43:30

0,.44:28
():48:() l

1:I'7:33
1:l8:59
1.24:28

Muži 35 - 49 I. ctitltit [I. etalla celkový čirs

Josef Eliáš
Kare] Repka

0:3 l:55
0: 3 j :2íl

0.10.29
():43:37

|:l2,.24
l:l7:03

Muži ttttt| 50 I. etalla Il. et:rlta CelkovÝ čas
pavel Marias

Frarrtišek Rrrpriclr
stanislav sebek

0:38
():43

0:4íl

1,1

3_5

16

0,.27,.38
():3 2:5 8
0.34.12

l :05;52
l:l6:33
l:20:48

..StaroměstskÝ hornl" v číslech
Největší ťrčast závodníkri :

Nej rrrerrší írčast závodrríkír :
pntrněrnti účast:

Nc.ilelrší čas1

38 (II. ročník)
l5 (V. ročnik)
2\

Zenv l. ctalla II. etnlta cell<ový čas
Jitka Knápková (II. ročník) 0:41:l7 0:29:15 l l0 32

Muži 18 - 34 I. ctitlla II. etaltir CelkovÝ čas
Jan Fištlar (II. ročník) 0:2ti:59 0:34:5 l 1 :03:50

Muži 35 - 49 I. ctaltit II. ctrrua Celkor,Ý rirrs

Josef Elitiš (II. ročník) 0:3l:33 0:38:05 1 :09:3 8

Muži nad 50 I. ctauir II. etirna celliovÝ čas
Pavel Maňlts (V. ročrrík) ():38:1,1 O:27:38 l:05:52

SVrP a prezidenf 5vobodné republiky Šerák
vás srdečně zvou

na 10. ročník

DRAKIADY 2oa2
kteró se koná v sobofu 12. října na Ramzové

Prezentace zóvodníků od 14:00 hodin.
Stort v 15:00 hodín u Hotelu Neubouer.

Hudbo zojištěno od 18:00 hodin.

Ubytovdní je možné již od 11. října2002 (nutno objednot předem).
Ceno ubytovóní: 180,- Kč/noc.
Možnost objedndní perličkové vony.

J Veškerédotary V<ímrddi zodpovíme notel.583 230063

I Faxl 583230O87
t tlobt: óo3 1o9 391,603 Lo9 428

I e-mail: hotel.neubquer@wor|donline.cz
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spolek.svip@seznom.cz
Pavel Podvolechí

Volejbalové debly
buší na dveře!

V nrěsíci listopadu se v hanu-
šovické tělocvičně uskuteční již
V. ročník hanušovických volej-
balorniclr turnajů dvojic. Akce
je přístupná všenr, kteří si clrtě-
ji plácrrout volejbal, pobavit se
rrebo se pokusit dokonce vyltrát
nějahÝ terr minizápas. set či
alespoň jednu rozelrru.

pn tri r,íkend bude patřit ka-
tegoriínr rekreačníclt lrráču. za-
čátečrríkttrrr, zdravotttě ltandica-
povaným, nládeži, veterltntttrr.

leregistrovanÝn a členrtnl
CASPV. Zeny se mohou pre-
zentovat v sobotu 16.1 1.2002
od 8,15 do 8.20 hodin, ntuži
stejný den od 9,25 do 9.30
hodin. Smíšené pár.v y,neděli
I7.11. od 8.30 do 8.15 hod.
V těcltto kategoriích budeme
ceny losovat. Seberte odvahu a
přtjděte se přewědčit, že tento
sport nrůže hrát opravdu každý.
v sobottt nrollou také tta staré
či nedávné volejbalor,é časy
vHanušovicích zar"zpotrrítrat
hráči a hráčkv, kteři volejbal
v našenr městě hrávali v oddíle
nebo ve škole v ránrci setkárrí,
které je naplánováno od l3.0()
hodin. Většina se jistě zťrčastrri
i turnaje.

DruhÝ víkend již bude tradič-
ně patřit těnr,"rylrranějšítn, zku-
šenějšínr, ale hlavrrě odvážněj-
ším, očekávánre írčast rrrirri-
málně pěti ptffi, jejichž hráči
jsou v první padesátce republi-
kovélro deblového žebřičku, je-
den pár zprvni pětkv. Vloň-
skénr roce newloučil svoji
účast také nedávný trenér nruž-
ské volejbalové reprezentace
Zdenék Haník. Doufejnre, že
náš letošní turnaj se podaří
,,okořerrit" i jeho účastí. Žery
se mohou prezentovat v sobotu
23. I ]. v 8. l 5 hodin, muži ve
stejný den v 9.25 hodin, mixy
v neděli 24.1 1. do 9.00 hodin.

Občerstveni bude zajištěno
po celou dobu turnaje, ubytová-
ní zajistíme na požádání stejně
jako případného spoluhráče
nebo šikovnou spoluhráčku.



KTNO STARE MESTO
\í? 4RIJEN 2002:

Připravuieme: Polibek draka, Muži v černém 2. Agent 003, 40 dní a 40 nocÍ, Formule!

Aféra s náhrdelníkem, Prostě sexy

Programnašehokinamůžetenajítnainternetovéadrese:@

Ťl_atÝ RoH - zpravo<laj města Staré Město. wdává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. . Tel/íbx: 583 239 222

Uveře.l něné příspěvky nemusi nutně wj adřovat stanovi sko v,vdavatele.
Tisk: Tiskárna Karel Kučera

STAR WARS: EPIZODA II. KLONY UTOCI

Sci-fi USA. Dabováno.

2. středa
17,30 a 20:00 h

Vstupné:
Děti: 3l,-
Dospělí: 4l,-

l42 nrirr

BLADE 2

Horor USA. Největší lovec upirů všech dob se vrací,
aby zasel hrůzu do řad krvežíznivych nepřátel ..,

Mládeži nepřístupný.

5. sobota
20:00 h
Vstupné: 4l,-

l20 min

PROROCTVi Z TEMNOT
Psychologický horor podle skutečné události.
Někdo ho vidí| Slyší! Cíti!
Doporučenó přístupnost od I2 leí,

12. sobota
|7,30 a 20:00 h
Vstupné: 35,-

l 19 nrin

LILO A STITCH
Animovaný film. Kam se na něj hrabe E.T
Dabováno.

16. středa
17:00 h
Vstupné: 25,-

85 rrtin

VZOREC PRO VRAZDU
Specialista na vraždy Sandra Bullock je na stopě dvěma
mladíkům, kteří sp áchali pravděpodobně dokonalý zločin.
Doporučená pří,stupnosí od ] 2 leí.

19. sobota
17,.30 a 20:00 h

Vstupné: 35.-
l20 ntin

MUSÍM rĚ svEsr
Český film s Ivanou Chýlkovou a Ivanem Trojanem.
Lež, která se stane pravdou , . .

Doporučenápřístupnost od ]2 leí.

23. středa
17,.30 a 20:00 h

Vstupné: 35,-
l 17 nrin

PAVOUČÍ TEROR
Sci-fi thriller USA
Zmutovani pavouci velikosti rodinného domku terorizuli
své okolí,
Doporučenápřístupnosí od I2 let.

26. sobota
l7,.30 a 20:00 h
Vstupné: 35,-

99 nrin


